Отчёт

по силовому троеборью, посвящённому дню защитника Отечества

Дата проведения: 28 февраля 2013 года.

Место проведения: ПМЦ «Снайпер», тренажёрный зал.

Время проведения: 16-00.

Количество участников: 15 человек.

В соревновании принимали участия команды ПМЦ «Снайпер» и команда 450 школы. В виду отсутствия команд, заявленных в положении из 445 лицея и 447 школы, были созданы 2 команды ПМЦ «Снайпер» из ребят секции «Атлетизм». Главным судьёй соревнования был Токарев В.В.

Все ребята показывали свою силу и мощь.

1 место в командном зачёте заняла команда 450 школы.

2 место и 3 места поделили команды из ПМЦ «Снайпер»

В личном первенство ребята показали следующие результаты:

1 место - Камышников Фёдор;

2 место - Сангулов Даниил;

3 место - Штоль Владимир, Каливчин Михаил.

Команда 450 школы получила грамоты и призы. А ребята, участвовавшие в личном первенстве грамоты и призы.

Поздравляем наших силачей, и желаем им дальнейших успехов!